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Logotyp - farebné verzie

Na podklade tvorenom žltou korpo-
rátnou farbou je možné použiť druhý 
farebný variant s bielym štvorcom 
v strede.

Na červenom a modrom podklade je 
povolené použiť len biely logotyp.
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Naša Senica

Kunovská priehrada sa stane 
ešte atraktívnejšou turistickou 
destináciou. Návštevníci sa 
môžu tešiť na nové moderné 
vodné atrakcie iMatJet, ktoré 
prinesú unikátny zážitok z ak-
tívneho oddychu na vode.

iMatJet predstavujú špeciálne 
plávajúce vodné ležadlá, ktoré 
spájajú šport, relax a zábavu pre 
všetky vekové kategórie. Ide o 
inovatívny koncept, ktorý je na 
Slovensku novinkou. Vďaka svojej 
modulárnej konštrukcii umož-
ňujú bezpečné jazdy po vodnej 
hladine, rôzne súťaže aj skupino-
vé aktivity. Cieľom je zatraktívniť 
Kunovskú priehradu pri Senici a 

celý región Záhorie pre domácich 
aj zahraničných návštevníkov. 

Atrakcie zabezpečila Oblastná 
organizácia cestovného ruchu 
(OOCR) Záhorie a Kopanice vďaka 
dotácii Ministerstva cestovného 
ruchu a športu Slovenskej re-
publiky (6 kusov) a z členského 
príspevku Krajskej inovačnej a 
rozvojovej agentúry Trnavského 
samosprávneho kraja (3 kusy). 
OOCR chce zabezpečiť takéto 
atrakcie na viaceré vodné plochy 
na území svojho pôsobenia.

„Sme prví! Moderná doba si 
vyžaduje inovatívne riešenia. 
Takéto niečo nie je nikde na 

Motorové ležadlá sú novinkou 
v lodenici na Kunovskej priehrade

3. 7. 2025

Slovensku ani v okolitých kraji-
nách“, povedal predseda OOCR 
Záhorie a Kopanice Zdenko Čam-
bal a dodal: „Veríme, že iMatJet 
posilnia záujem o aktívnu rekreá-
ciu a prispejú k rozvoju cestovné-
ho ruchu v našom regióne.“ 

„Zástupcovia OOCR Záhorie a 
Kopanice nedávno súhlasili so 
vstupom do Krajskej organizá-
cie cestovného ruchu Trnavský 
kraj a teraz prichádza jeden z 
rozvojových zámerov podpo-
rených Trnavským samospráv-
nym krajom prostredníctvom 
KIRA. Kunovská priehrada patrí 
k najobľúbenejším turistickým 
atraktivitám Záhoria a vďaka 

tomuto projektu bude ešte na-
vštevovanejšia,“ uviedol trnav-
ský župan Jozef Viskupič. 

„Mesto Senica sa dlhodobo a 
systematicky stará o rozvoj Ku-
novskej priehrady – po obnove 
lodenice a športového areálu 
sme spolu s partnermi postupne 
budovali infraštruktúru a zlep-
šovali vybavenie areálu,“ pove-
dal primátor mesta Senica Martin 
Džačovský. Podľa jeho vyjadrenia 
chce mesto v rámci najnovšieho 
cezhraničného projektu doplniť 
na priehrade ďalší mobiliár, aby 
zostala atraktívnym miestom pre 
rekreáciu a oddych.  

(pokračovanie na str. 3)
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(pokračovanie z titulky)
Martin Lidaj, podpredseda OOCR 
Záhorie a Kopanice: „Verím, že 
sa vďaka novej atrakcii podarí 
zatraktívniť náš región, prilákať 
nových návštevníkov a posilniť 
lokálnu ekonomiku. Ľudia sú 
dnes hladní po nových zážitkoch 
a presne to im umožníme.“ 

Základné informácie o iMatJet:
• ekologická prevádzka bez hluč-
ných motorov
• motor výkon 2 x 500 W
• jednoduché ovládanie aj pre za-
čiatočníkov

• rýchlosť do max. 5 uzlov  (cca 5 
km/hod.)
• nosnosť do 100 kg 

Nafukovacie ležadlá s motoro-
vým pohonom si môžu nvštev-
níci areálu Kunovskej priehrady 
zapožičať v lodenici za 12 eur na 
hodinu. Lodenica, ktorá ponúka 
viacero vodných plavidiel a vyba-
venia, je počas leta v prevádzke 
v pracovných dňoch od 11.00 do 
20. hodiny, počas víkendov otvá-
ra o hodinu skôr.

Zdroj: KOCR Trnavský kraj a 
OOCR Záhorie a Kopanice, -red-

Hlavnou témou stretnutia bol 
dlhodobý problém tranzitnej do-
pravy v centre mesta a vybudova-
nie obchvatu. Primátor sa zhová-
ral s ministrom o súčasnom stave 
projektu, ktorý je zaradený na 30. 
mieste v prioritách ministerstva do-
pravy a v harmonograme do roku 
2028 sa s jeho začiatkom nepočíta. 
Na základe predchádzajúcej ko-
munikácie ministerstva predbežný 
odhad nákladov na vybudovanie 
obchvatu dosahuje vyše 54 mili-
ónov eur. Primátor zároveň odo-
vzdal ministrovi písomnú výzvu 
podpísanú všetkými primátormi a 
starostami okresov Senica a Skali-
ca, v ktorej samosprávy žiadajú o 
urýchlenie procesu a zaradenie ob-
chvatu medzi strategické investície.  
V stredu 25. júna, predstavil minis-
ter dopravy J. Ráž na zasadnutí vlá-
dy najnovší harmonogram výstav-
by ciest, kde nefigurujú obchvaty 
niektorých okresných miest ako 
Holíč, Kežmarok, Strážske, Levice, 
vrátane Senice. „Mesto Senica by 
mohlo mať šťastie s vybudovaním 
obchvatu v prípade, ak bude pri-
pravené a Slovenskej správe ciest 
by vypadol niektorý z prioritizo-
vaných projektov,“ povedal na tla-
čovom brífingu v Senici. Primátor 
Senice Martin Džačovský v reakcii 
na vládne uznesenie uviedol: „Mrzí 

ma, že sa obchvat nášho mesta 
opätovne nenachádza v aktua-
lizovanom harmonograme vý-
stavby ciest, hoci ide o štátnu in-
vestíciu, ktorá je z nášho pohľadu 
absolútne kľúčová. Samosprávy, 
ktoré najlepšie poznajú potreby 
svojho územia, by mali mať silnej-
ší hlas pri nastavovaní takýchto 
strategických priorít. Mesto Seni-
ca je pripravené byť maximálne 
súčinné a vyvinieme všetko úsilie 
na to, aby sa príprava obchvatu 
znovu naštartovala,“ uviedol pri-
mátor Martin Džačovský. Mesto 
zároveň na rokovaní s ministrom 
dopravy v Senici predstavilo kon-

krétne opatrenia, ktorými sa snaží 
zmierniť dopravnú záťaž, naprí-
klad inteligentné riadenie hlavnej 
svetelnej križovatky či zavedenie 
systému zdieľaných bicyklov, ktorý 
bol spustený v roku 2024.

Diskutovalo sa aj o možnostiach fi-
nančnej podpory alebo dotácií na 
výstavbu dvoch nových mestských 
komunikácií. Prvá, s dĺžkou približ-
ne 500 metrov, je plánovaná v lo-
kalite IBV Mlyny a zahŕňa vybudo-
vanie kruhového objazdu i mostu. 
Druhá, v dĺžke cca 1,4 kilometra, by 
spojila obchodnú zónu s mestskou 
časťou Čáčov. Obe dopravné stav-

Minister dopravy Jozef Ráž v Senici: hlavné témy – obchvat, 
nájomné byty aj cyklotrasy
19. júna sa v Senici uskutočnila pracovná návšteva ministra dopravy SR Jozefa Ráža, ktorého na mestskom 
úrade prijal primátor Martin Džačovský. Rokovania so zástupcami samosprávy sa zúčastnil aj štátny tajomník 
ministerstva dopravy Igor Choma, generálny riaditeľ ŠFRB Milan Lipka a riaditeľ SSC Norbert Polievka.

by by odľahčili preťaženú hlavnú 
mestskú križovatku.

Mesto sa tiež zaujímalo o zlepšenie 
železničných spojení medzi Kútmi a 
Trnavou, čo by zlepšilo dostupnosť 
regiónu Horného Záhoria pre ces-
tujúcich i pracujúcich.

S ministrom Jozefom Rážom sa ro-
kovalo aj o možnostiach financo-
vania ďalšieho bytového domu s 
podporou Štátneho fondu rozvoja 
bývania. Mesto deklarovalo záujem 
o realizáciu menšej bytovky na Ru-
žovej ulici, a zároveň apelovalo na 
možnosť zvýšenia maximálnej ceny 
výstavby za meter štvorcový, ktorú 
ŠFRB akceptuje.

V téme udržateľnej mobility mes-
to zdôraznilo záujem pokračovať 
vo výstavbe cyklotrás a rozvíjať 
infraštruktúru pre nemotorovú do-
pravu. Nasledovala exkurzia v te-
réne, kde si delegácia ministerstva 
dopravy v sprievode zástupcov 
samosprávy prezrela prebiehajúcu 
rekonštrukciu bytového domu na 
Ulici Janka Kráľa, ktorú Senica rea-
lizuje z úveru ŠFRB, ďalej mestské 
a župné zariadenie pre seniorov, 
ktorých rekonštrukcie boli alebo 
sú realizované takisto s podporou 
úveru ŠFRB.                                   -tm-, -sb-
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Dopoludňajší program patril školá-
kom zo Senice a okolia.  Pre žiakov 
základných škôl si rôzne organizá-
cie  pripravili interaktívne stanovištia  
s aktivitami, ktoré deti nielen zabavili, 
ale veľa aj naučili.  Školáci si mohli vy-
skúšať, ako sa správa voda v podobe 
prívalového dažďa v rôznych typoch 
krajiny. Vyrábali elektrickú energiu 
šliapaním na bicykli, ktorá spustila  
prehrávanie hudby, alebo ich v tomto 
horúcom letnom dni osviežila jemný-
mi kvapôčkami vody. Dozvedeli sa tu 
množstvo zaujímavostí o divých zvie-

ratách našich hôr, vyrábali si kvetinové 
bomby, dozvedeli sa správnu techniku 
čistenia zubov a veľa iných zaujíma-
vých aktivít.  Za splnenie úloh získavali 
jednotlivé triedy pečiatky, ktoré ich za-
radili do súťaže o školský výlet do eko-
centra. Vzdelávanie tak dostalo hravý 
a súťaživý rozmer, ktorý motivoval  
k aktívnej účasti.

Popoludňajší program začal dis-
kusiami so zaujímavými hosťa-
mi. Debatovať o zdravom jedle, o 
kvalite potravín a s tým súvisiacim 
zdravím mohli Seničania s Barbo-
rou Krištúfkovou z obchodíku s 
lokálnymi, farmárskymi, domáci-
mi a čerstvými potravinami Lasič-
ky. Tému Nový európsky Bauhaus 
priblížila architektka a urbanistka 
Milota Sidorová z Team Europe, 
ktorá vysvetlila, ako táto iniciatíva 
ovplyvňuje každodenný život ob-
čanov.

Následne si prišli na svoje aj najmenší 
návštevníci, pre ktorých bolo priprave-
né interaktívne ekodivadlo s názvom 
„Veľrybia speváčka Gréta“. Herci vtiahli 
deti do príbehu o najslávnejšej veľry-
bej speváčke, ktorá stratila hlas kvôli 
odpadkom v mori, pričom školáci po-
mohli Grétu vyliečiť, vyčistili more od 
odpadkov, naučili sa separovať.

Dva svety – rozprávkový a hudobný 
následne spojil Braňo Jobus a jeho 
projekt Jobusovky, ktorý je o rozpráv-
kových knihách písaných pre malých 
aj veľkých čitateľov  a zároveň je spo-
jený s pravými nefalšovanými roc-
kovými zvukmi. Podvečer sa k nemu 
pridal aj brat Andrej, s ktorým hrajú  
hudobný štýl, tzv. priemyselný folklór, 
v zoskupení Vrbovskí víťazi.  
 
Počas celého popoludnia prebiehali 
tvorivé dielne. Žiaci si mohli vyrobiť 
gumičky do vlasov z textilného od-
padu alebo si vyskúšať šitie. Vyrábali 
aj vtáčie búdky a plstené náramky z 
ovčej vlny, čo si vyžadovalo trpezlivosť 
aj šikovné ruky.
 
Súčasťou podujatia boli okrem hlav-
ných organizátorov Mesta Senica, 
Europe Direct Senica a Senica 2.0 aj or-
ganizácie ako Záhorská knižnica, CVČ 
Stonožka, Prales deťom o.z., Voda pre 

klímu, Daphne – Inštitút aplikovanej 
ekológie, BROZ – ochranárske zdru-
ženie, CHKO Záhorie, BikeLab – Orbis 
Institut, o.z., ŽiTO v sýpke, Globe, Dúm 
přírody Bílých Karpat, LaFlorita, Klub 
ochrancov zelene Kozel, Curaprox.

Lucia Vajdová
Foto: S. Prokeš, A. Berecová

EKO DEŇ ukončil školský rok s ekologickým odkazom
V parku pri DAV-e sa v posledný deň pred odovzdávaním vysvedčení (vo štvrtok 26. 6. 2025) stretli školáci, pe-
dagógovia, rodičia i nadšenci ekológie. Mesto Senica v spolupráci s Europe Direct Senica a dobrovoľníkmi zo 
Senica 2.0 pre nich pripravilo bohatý program, ktorý spojil environmentálne témy so zábavou a  kreativitou.

EKO DEŇ bol zároveň spolufinancovaný prostredníctvom projektu „Education for Tomorrow" (eTOM SK-AT), so slovenským názvom „Vzdelávanie pre zajtrajšok“, ktorý je realizovaný vďaka nená-
vratným finančným prostriedkom z Európskeho fondu regionálneho rozvoja, operačného programu Interreg V-A Slovenská republika – Rakúsko.
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Mgr. Petr Horváth (1938 – 2025)
V partnerstvách a priateľstvách spojil srdcia Záhoria a Švajčiarska

Po páde režimu v roku 1989 sa 
naplno začal venovať budova-
niu konkrétnych kontaktov me-
dzi Slovenskom a Švajčiarskom.  
V roku 2001 ho vtedajší primátor 
Senice Ľubomír Parízek vymeno-
val za poradcu pre medzinárod-
né vzťahy mesta Senica. V tejto 
pozícii pôsobil viac než dve de-
saťročia.

Petr Horváth bol motorom počet-
ných projektov medzi mestom 
Senica a jeho švajčiarskymi part-
nermi – od výmenných pobytov 
študentov, cez mládežnícke tábo-
ry, stáže mestských policajtov, až 
po zdravotnícke a sociálne dary  
v spolupráci s Rytiermi Maltézske-
ho rádu. Vďaka jeho úsiliu smero-
vala pomoc nielen do Senice, ale 
aj do okolitých obcí ako Smrdáky 
či Oreské. Bol i dlhoročným pred-
sedom Švajčiarskeho klubu na 
Slovensku.

Získal si rešpekt diplomatov, sta-
rostov, podnikateľov i občanov. 
V roku 2021 mu primátor Martin 
Džačovský udelil oficiálne ocene-
nie za dlhoročnú prácu pre celý 
región Záhoria a zápis do Pamät-
nej knihy mesta Senica. Jeho úsi-
lie ocenili aj viacerí veľvyslanci, 
slovenskí i švajčiarski, s ktorými 
aktívne spolupracoval.

spolkov a nikdy sa nevzdal čes-
koslovenského občianstva – aj 
za cenu zákazu vstupu do vlasti v 
70. rokoch.

Mgr. Peter Horváth odišiel po-
čas plánov na ďalšie aktivity a  
v procese prípravy nových po-
dujatí. Jeho odkaz však zostáva –  
v budovaných priateľstvách, re-
alizovaných projektoch a spo- 
mienkach tých, ktorí ho poznali. 
Česť jeho pamiatke.                    -red-

„Pán Horváth bol nielen koordi-
nátorom partnerských vzťahov 
medzi Švajčiarskom a mestom 
Senica. Bol predovšetkým člove-
kom s veľkým srdcom, s pevnými 
hodnotami a s neúnavnou sna-
hou budovať mosty – medzi kra-
jinami, medzi samosprávami, 
medzi ľuďmi,“ uviedol primátor 
mesta Senica Martin Džačovský. 
„Osobne som si pána Horvátha 
veľmi vážil. Sršal životom, hu-
morom, chuťou pomáhať a spá-
jať. Zanechal za sebou prácu, 
ktorá bude mať zmysel ešte dlhé 
roky po jeho odchode.“

Svojou čestnosťou, vytrvalosťou a 
pozitívnou energiou sa stal nena-
hraditeľnou súčasťou kultúrneho 
a medzinárodného života mesta 
i regiónu Záhorie. „Mal si totiž 
rád život – a vedel si si ho užívať 
naplno. Bol si pre mňa, ale aj pre 
mnohých ďalších, inšpiráciou. 
Inšpiráciou, ako žiť – s ľahkos-
ťou, humorom, a zároveň s ener-
giou a elánom,“ spomínal počas 
poslednej rozlúčky zástupca pri-
mátora Filip Lackovič.
„Postupne si sa stával členom 
našej rodiny. Mal si ešte mnoho 
plánov, ale – ako to býva – život 
je často kratší, než by sme si pria-
li. Napriek tomu si dovolím pove-
dať, že tvoj život bol naplnený.“

Petr Horváth sa narodil v Prahe, 
v bývalom Československu. Jeho 
korene boli pestré – mama Češka, 
otec Slovák, stará mama z Mora-
vy. Ako osemročný sa spolu s mat-
kou, ktorá bola v diplomatickej 
službe, presťahoval do Švajčiar-
ska. Hoci v roku 1961 získal v Züri-
chu švajčiarske občianstvo, k rod-
nej krajine si uchoval silné puto. 
V čase emigrácie, najmä po roku 
1968, pomáhal krajanom v exile, 
zapájal sa do činnosti krajanských 

17. júna 2025 nás vo veku 87 rokov navždy opustil Mgr. Petr Horváth – dlhoročný koordinátor partnerských 
vzťahov medzi Švajčiarskou konfederáciou a mestom Senica, občiansky aktívny Švajčiar slovenského pôvodu 
a neúnavný podporovateľ spolupráce medzi Záhorím a švajčiarskymi regiónmi a organizáciami.

Senica hostila konferenciu švajčiarskych klubov z Európy
V konferenčnej sále DAV-u sa 20. 
júna uskutočnila Konferencia dele-
gátov Švajčiarskych klubov Regio-
nálneho konzulárneho centra (R-KC) 
Viedeň, ktorá po prvýkrát zavítala 
na Slovensko. Mesto Senica tak pri-
vítalo zástupcov švajčiarskych ko-
munít zo strednej Európy. Podujatie 
sa nieslo aj v duchu spomienky na 
zosnulého Petra Horvátha, dlhoroč-
ného organizátora a bývalého pre-
zidenta Švajčiarskeho klubu na Slo-
vensku, ktorý sa zaslúžil o to, aby sa 
toto významné stretnutie uskutoč-

nilo práve v Senici. Jeho pamiatku si 
účastníci uctili v úvode konferencie.
Švajčiarsky veľvyslanec na Sloven-
sku Peter Nelson vyjadril vďaku 
mestu za podporu a zároveň uviedol 
očakávania od zaujímavého progra-
mu, ktorý sa niesol v znamení me-
dzinárodnej spolupráce, aktuálnych 
výziev a výmeny skúseností švajčiar-
skych komunít. Delegáti sa venovali 
správam z konzulárnych orgánov a 
klubov, diskusiám o práci s mláde-
žou a predstavili aj nové iniciatívy.

-sp-

Na konferencii sa zúčastnili zástupcovia z krajín: Rakúsko, Chorvátsko, Na konferencii sa zúčastnili zástupcovia z krajín: Rakúsko, Chorvátsko, 
Bosna a Hercegovina, Slovensko, Slovinsko, Česká republika, Maďarsko Bosna a Hercegovina, Slovensko, Slovinsko, Česká republika, Maďarsko 

a Lichtenštajnsko.a Lichtenštajnsko.
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Vyberte si sobášne dni na rok 2026

I. polrok 2026
10. január
24. január

7. február
21. február 

7. marec
21. marec

11. apríl
25. apríl

9. máj
23. máj 

6. jún (Múzeum Senica)
20. jún 	                                                   

čová gramotnosť a vodičský preu-
kaz skupiny B.

Záujemcovia predkladajú okrem 
žiadosti a životopisu aj koncepciu 
riadenia mestskej polície (v rozsa-
hu 10 strán). Uzávierka prihlášok 
je 28. augusta 2025 do 12.00 hod., 
ktoré môžu zasielať na adresu 
Mestského úradu Senica, s ozna-
čením „VK – náčelník mestskej po-
lície“.

Kompletné znenie výberového 
konania je zverejnené na webovej 
stránke mesta www.senica.sk.

II. polrok 2026
4. júl
18. júl

8. august
22. august

5. september
19. september
26. september  (Múzeum Senica)

10. október 
24. október

7. november
21. november

12. december

Mesto Senica vyhlásilo výberové 
konanie na pozíciu náčelníka Mest-
skej polície Senica. Pracovný pomer 
bude uzatvorený na dobu neurčitú 
so skúšobnou lehotou 6 mesiacov, 
nástup je možný od 1. 11. 2025.

Uchádzači musia spĺňať kvalifi-
kačné predpoklady vrátane vyso-
koškolského vzdelania II. stupňa, 
odbornej spôsobilosti podľa zá-
kona o obecnej polícii a minimál-
ne 5 rokov praxe v obecnej alebo 
štátnej polícii. Požaduje sa znalosť 
príslušnej legislatívy, organizačné 
a komunikačné schopnosti, počíta-

Hasiči upozorňujú na ochranu úrody pred požiarmi v lete
V okrese Senica vznikli v odvetví 
poľnohospodárstva v roku 2024 
spolu 3 požiare, ktoré spôsobili 
škodu 33 050 eur. Uchránené hod-
noty boli vo výške 480 300 eur.

Vlani vzniklo na území Slovenskej 
republiky v odvetví poľnohospo-
dárstva celkom 432 požiarov, čo je 
o 92 viac ako v predchádzajúcom 
roku. Následkom týchto požiarov 
nezomrela žiadna osoba a ani žia-
dna osoba nebola zranená. Priama 
materiálna škoda spôsobená týmito 
požiarmi bola vyčíslená na takmer 
dva milióny šesťsto tisíc eur. 

Na zníženie škôd z požiarov hasiči 
upozorňujú na dodržiavanie tých-
to hlavných zásad:
•  dodržiavanie zákazu fajčenia,
•  zákaz vypaľovania porastov bylín, 
kríkov a stromov,
•  zákaz zakladať oheň v priestoroch 

alebo na miestach, kde môže dôjsť  
k jeho rozšíreniu,
•  prednostný zber dozretých obil-
nín najmä pri železničných tratiach, 
pozemných komunikáciách a sklád-
kach odpadov,
•  vybavenie techniky na zber a sto-
hovanie lapačmi iskier a prenosnými 
hasiacimi prístrojmi,
•  v prípade zistenia požiaru, ktorý 
nemôžete sami uhasiť, okamžite pri-
volajte najbližšiu hasičskú jednotku 
alebo ohláste požiar na koordinačné 
stredisko integrovaného záchranné-
ho systému, linka tiesňového vola-
nia 150 alebo 112.

Porušenie týchto zásad je považova-
né za priestupok na úseku ochrany 
pred požiarmi, pri ktorom môže byť 
uložená pokuta fyzickej osobe - ob-
čanovi až do výšky 331 eur.

Zdroj: OR HaZZ Senica

Výberové konanie 
na náčelníka mestskej polície

Poslanci na júnovom zastupiteľstve schválili sobášne soboty na budúci rok: 

Streda ako určený sobášny deň zostáva naďalej zachovaná.                      -red-
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Mestské zastupiteľstvo schválilo 
návrh VZN č. 89/2025, ktorým sa 
upravujú mesačné príspevky zá-
konných zástupcov za školské 
služby, ako sú školské kluby detí, 
školské jedálne, centrum voľného 
času a základná umelecká škola. 
Výška mesačného príspevku zákon-
ného zástupcu na čiastočnú úhradu 
výdavkov za pobyt dieťaťa v mater-
skej škole bude 30 eur na jedno die-
ťa.

Mesačný poplatok za školský klub 
detí (družinu) sa zvýši zo súčasných 
15 eur na 25 eur. 

V základnej umeleckej škole sa me-
sačný príspevok upravuje podľa for-
my štúdia. Pre prípravné a skupinové 
vyučovanie vo výtvarnom, taneč-
nom a literárno-dramatickom odbo-
re bude výška príspevku 18 eur, pri 
individuálnom štúdiu v hudobnom 
odbore 21 eur. Dospelí s vlastným 
príjmom uhradia 100 eur za indivi-
duálne a 50 eur za skupinové štú- 
dium. Pre dôchodcov zostáva sadzba 
vo výške 30 eur.

V centre voľného času sa zavádza 
jednotný mesačný príspevok vo výš-
ke 15 eur za záujmový krúžok pre 
deti s trvalým pobytom v Senici a 
22 eur pre deti bez trvalého pobytu, 
ktorých obec neposkytuje príspe-

vok. Pre deti do 5 rokov je výška 
príspevku 10 eur, pre mládež od 15 
do 18 rokov 15 eur a pre dospelých 
účastníkov 30 eur.

Režijné náklady v školských jedál-
ňach budú vo výške 8 eur mesačne 
na jedného stravníka v materských a 
základných školách. Pre zamestnan-
cov a iné fyzické osoby sa príspevok 
na jeden obed zvyšuje na 2,50 eur.

Zmeny vo výške príspevkov nado-
budnú účinnosť od septembra 2025. 
Dôvodom ich prijatia sú legislatívne 
zmeny, nárast prevádzkových nákla-
dov a platov v školstve, ako aj snaha 
o zabezpečenie stabilného financo-
vania mestských školských zariadení.
 
Nové VZN č. 88/2025, ktoré od-
súhlasil poslanecký zbor, upravuje 
výšku úhrad za poskytované soci-
álne služby v mestskom zariadení 
pre seniorov, zariadení opatrova-
teľskej služby a úpravu úhrad za 
opatrovateľskú službu a odľahčo-
vaciu službu. Zásadnou zmenou v 
novom nariadení je navýšenie úhrad 
za obslužné činnosti, ktoré tvoria 
podstatnú časť poskytovaných slu-
žieb v zariadeniach. V zariadení pre 
seniorov aj v zariadení opatrova-
teľskej služby sa cena za ubytovanie 
stanovuje vo výške 11,40 € za deň a 
za činnosti ako upratovanie, pranie, 

žehlenie a údržba bielizne vo výške 
3,41 € za deň. Stravovanie v týchto 
zariadeniach sa hradí podľa platné-
ho cenníka Domova sociálnych slu-
žieb pre dospelých a zariadenia pre 
seniorov Senica. Odborné a ďalšie 
činnosti, ako je sociálne poraden-
stvo či záujmová činnosť, ostávajú 
naďalej bezplatné. Novou úpravou je 
aj zvýšenie úhrady za opatrovateľskú 
službu poskytovanú v domácnosti, a 
to z pôvodných 1,50 € na 1,90 € za 
hodinu. Toto navýšenie zohľadňuje 
reálne náklady a je krokom k stabi-
lizácii personálu a zlepšeniu kvality 
služieb. Pre odľahčovaciu službu for-
mou opatrovateľskej služby sa sta-
novuje cena 12 € za hodinu, pričom 
túto službu je možné čerpať maxi-
málne 30 dní v kalendárnom roku. 
Ak sa odľahčovacia služba poskytuje 
v zariadení pre seniorov alebo zaria-
dení opatrovateľskej služby, platí sa 
vo výške ekonomicky oprávnených 
nákladov zariadenia za predchád-
zajúci kalendárny rok, ktoré sú kaž-
doročne zverejňované na webovej 
stránke poskytovateľa. Nové VZN 
tiež upravuje úhrady za iné činnos-
ti ako napríklad zastupovanie pri 
sprevádzaní klienta na vyšetrenie – v 
rámci mesta je cena 12 €, mimo mes-
ta 8 € za hodinu, maximálne 40 € za 
jedno zastupovanie. Mestské zastu-
piteľstvo zároveň doplnilo ustanove-
nie, ktoré umožňuje prijatie fyzickej 

Poslanci na júnovom rokovaní schválili úpravu viacerých poplatkov

Absolventi maturitných odborov čaš-
ník, servírka, kozmetička a obchodný 
pracovník, ako aj absolventi nadstav-
bového štúdia Strednej odbornej ško-
ly podnikania v remeslách a službách v 
Senici si 18. júna v obradnej miestnosti 
Mestského úradu Senica slávnostne 
prevzali maturitné vysvedčenia, ktoré 
im odovzdala riaditeľka školy Katarína 
Mičová spolu so svojimi pedagogický-
mi zástupcami. Maturantom sa priho-
voril zástupca primátora mesta Filip 
Lackovič: „Pred vami sa otvárajú dvere 
plné možností aj otáznikov. Život nebu-
de vždy jednoduchý – prinesie úspechy, 
ale aj pády. No práve tie náročnejšie 
chvíle vás naučia najviac. Nebojte sa 
robiť chyby, neúspech je súčasťou rastu. 
Každá prekážka vás môže posilniť a pri-
praviť na ďalší krok vpred. Či už pracuje-
te v službách, staráte sa o zákazníkov, 
skrášľujete ľudí, alebo ste tvárou pod-
niku – vaša práca má zmysel. Z celého 
srdca vám prajem, aby ste našli prácu, 
ktorá vám prinesie nielen obživu, ale aj 
radosť a sebarealizáciu.“
Veľa šťastia!                                  L. Vajdová

Absolventi SOŠ podnikania v remeslách a službách vkročili do života

osoby do zariadenia pre seniorov aj 
bez posúdenia odkázanosti, ak do-
vŕšila dôchodkový vek a je v sociálne 
nepriaznivej situácii – napríklad pri 
strate bývania alebo ohrození sociál-
nym vylúčením.

Poslanci schválili aj Zásady posky-
tovania príspevku na hlavné jedlo 
pre občanov s nízkym príjmom. 
Oproti predchádzajúcim pravidlám 
sa rozširujú príjmové pásma, v kto-
rých možno príspevok čerpať, s cie- 
ľom rozšíriť okruh oprávnených po-
berateľov. Najvyšší príspevok vo výš-
ke 0,50 € denne bude poskytovaný 
tým jednotlivcom, ktorých mesačný 
príjem nepresahuje výšku životné-
ho minima, ktorá je od 1. júla 2025 
stanovená na 284,13 €. V prípade 
manželských párov sa posudzuje 
spoločný príjem, pričom hranica pre 
túto kategóriu je 482,35 €. Ďalšia prí-
jmová kategória zahŕňa občanov s 
mesačným príjmom do 1,5-násobku 
životného minima, čo predstavuje 
sumu do 426,19 € pre jednotlivca 
alebo 723,52 € pre manželov. Títo 
žiadatelia budú mať nárok na príspe-
vok vo výške 0,40 €. Tretia kategória 
definuje nárok na príspevok 0,30 €, 
ak príjem žiadateľa nepresahuje 
1,7-násobok životného minima. Pre 
jednotlivca to znamená sumu maxi-
málne 483,02 €, pri manželoch ide o 
spoločný príjem do 819,99 €.      -red-
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Literárno-dramatický odbor zbieral jedno ocenenie za druhým

Recitátorom zo senickej ZUŠ sa 
tento rok darilo nad očakávania 
v súťažiach v prednese poézie a 
prózy. Už tradičným vrcholom 
jari je celoštátna postupová sú-
ťaž Hviezdoslavov Kubín - ktorá 
sa konkrétne v Senici na úrovni 
obvodného a okresného kola, 
cez ktoré sa účastníci musia pre-
bojovať ďalej, nazýva Hurbanov 

pamätník, a tí najúspešnejší po-
stupujú do krajskej súťaže Hollé-
ho pamätník v Trnave. Recitátori 
zo ZUŠ sa ani v jednom z  kôl  
v silnej konkurencii nestratili. 

V ôsmich kategóriách (podľa 
veku a žánru) sa z okresného 
do krajského kola prebojovalo 
sedem žiakov. Z nich sa v kraj-
skom kole na stupienky víťazov 
postavilo päť žiakov. V I. kate-
górii získala tretie miesto Mela-
nia Štefečková v poézii a Eliška 
Morávková v próze. V rovnakej 
vekovej kategórii však dosiahli 
žiačky ZUŠ aj na ocenenie naj-
vyššie – Alžbeta Tokošová sa 
umiestnila na prvom mieste. 
Úspechy pokračovali aj vo vyš-
ších kategóriách – a to rovno 
dve prvenstvá: Ema Jurášová  
v 3. kategórii poézia a vo 4. ka-
tegórii opäť za poéziu Natália 
Holoďáková.

Záhorské osvetové stredisko a 
ďalšie, a je jasné, že v senickej 
ZUŠ-ke to divadelne skutočne 
žije. Za vskutku veľkolepými 
výsledkami odboru stoja dve 
zanietené pedagogičky – Linda 
Petráková a Jana Báňayová.

Mirka Gáfriková, ZUŠ Senica 
Foto: ZUŠ Senica

Okrem recitátorov sa v  kategórii 
divadiel poézie predstavili žiaci 
zo súboru Zádrapky s predstave-
ním Kreslím čiaru nie vždy rovnú.  
Prvé miesto v okresnom kole ich 
posunulo taktiež do krajského 
kola a následné víťazstvo v Trna-
ve ich nominovalo na vrcholnú 
celoštátnu prehliadku Hviezdo-
slavov Kubín. 

V Senickom zrkadielku Anky Ga-
manovej – čiže v súťaži detských 
divadiel sa predstavil ďalší sú-
bor Zádrapiek s predstavením 
(Takmer) zdrevenení. Malí di-
vadelníci zvíťazili a postúpili do 
krajského kola – vtedy má súťaž 
názov Senická divadelná jar. Aj 
na nej uspeli, a nasledovala no-
minácia na vrcholnú celosloven-
skú divadelnú prehliadku, ktorá 
sa koná na konci mája v Šali pod 
názvom Zlatá priadka. Pre Zá-
drapkárov bola naozaj zlatá, pre-
tože súbor získal zlaté pásmo a k 
tomu špeciálnu cenu za hudob-
no rytmickú zložku predstavenia. 

O ďalší mimoriadny úspech sa 
postarala študentka II. stupňa 
Katka Čmaradová (pedagogické 
vedenie Jana Báňayová), ktorá je 
na základe minuloročného víťaz-
stva v celoslovenskom kole sú-
ťaže amatérskej filmovej tvorby 

Cineama jednou z piatich nomi-
novaných na medzinárodný fes-
tival vo Veľkej Británii v auguste 
2025.

K týmto úspechom ešte pripo-
čítajme početné vystúpenia 
jednotlivcov alebo súborov pre 
rodičov, školy, senické inštitúcie 
– napríklad Záhorskú knižnicu, 

V Senici vyrastá pod vedením skúsených pedagógov nová generácia hercov, režisérov a filmárov. Aspoň o tom 
svedčia úspechy, ktoré si na konto túto jar pripísali žiaci literárno-dramatického odboru Základnej umelec-
kej školy v Senici. Literárno-dramatický odbor je čo do počtu žiakov na ZUŠ najmenším, svojimi výsledkami 
a úspechmi je však odborom veľkých úspechov. Jarné mesiace priniesli „dramaťákom“ celú zbierku ocenení. 
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Hudobníci zo ZUŠ opäť zažiarili. Sú medzi slovenskou špičkou

Súťažná sezóna sa začala pre „zuš-
károv“ v marci v Prievidzi, kam 
každoročne mieri početná výpra-
va spevákov. V súťaži Stančekova 
Prievidza sa vyhodnocujú výkony 
v pásmach – našich dvanásť spe-
vákov získalo jedno bronzové, 
dve strieborné a deväť zlatých 
ocenení.

Klaviristi v tomto roku súťažili 
prevažne v štvorručnej hre. Deväť 
párov absolvovalo v apríli tradič-
nú celoštátnu súťaž Schneiderova 
Trnava, odkiaľ si priniesli dve zla-
té, štyri strieborné a tri bronzové 
pásma a taktiež špeciálne ceny za 
interpretáciu.

Súťažilo sa ale i na domácej pôde 
- priamo v sále ZUŠ Senica. Regio-
nálna súťažná prehliadka Klavírna 
Senica má už jedenásť rokov svo-
je miesto v živote školy aj celého 
regiónu. Aktuálny ročník sa konal 
v máji a bol venovaný štvorručnej 
hre na klavíri. Z 33 zúčastnených 
párov bolo 28 domácich. Spolu sa 
podelili o dvanásť zlatých, desať 
strieborných a šesť bronzových 
ocenení. Ich výkony pozorne po-
čúvala trojčlenná porota, zložená 
z pedagógov bratislavského kon-
zervatória a VŠMU, ktorá súťaži-
acim udelila aj niekoľko špeciál-
nych cien.

Vďaka činnosti senickej ZUŠ tak-
tiež nemusia Seničania vyhľa-
dávajúci vážnu hudbu odchá-
dzať na koncerty mimo mesta 
– v priestoroch koncertnej sály 
si môžu vychutnávať koncerty 
mladých umelcov z konzervatórií 
a vysokých škôl, bývalých žiakov 
ZUŠ, či pozvaných hostí.

Mirka Gáfriková, ZUŠ Senica 
Foto: ZUŠ Senica

Celoslovenská súťaž v štvorručnej 
hre sa konala aj v Banskej Štiav-
nici. Dvojica Šimon Teplík a Silvia 
Sýkorová dosiahla mimoriadneho 
úspechu, nakoľko sa stali laureát-
mi súťaže. Zahanbiť sa nedali ani 
počtom menšie oddelenia hu-
dobného odboru. Dvaja gitaristi 
získali na celoslovenskej súťaži s 
medzinárodnou účasťou v Bojni-
ciach zlaté a strieborné pásmo.

Najčerstvejším úspechom je strie-
borné ocenenie súboru DYSk zo 
súťaže Friendly Bandy. Tento mla-
dý súbor, ktorý vedie pedagóg 
Zdenko Juríček, napreduje. Čoraz 
častejšie sa objavuje aj na pó- 

diách akcií v Senici a reakcie divá-
kov naznačujú, že má pred sebou 
sľubnú kariéru. Práve tento súbor 
môže byť veľkým lákadlom pre 
záujemcov o hru na dychových 
nástrojoch. V súbore deti zažijú 
nielen neopakovateľnú atmosfé-
ru naplnenú spoločnými zážitka-
mi a vystupovaním na rôznych 
obľúbených akciách a koncer-
toch, ale navyše nadväzujú nové 
kamarátstva a učia sa fungovať 
ako jeden tím. 

Hudobníci zo senickej ZUŠ sa pre-
zentujú nielen na súťažiach. Bez 
hudobného vstupu „zuškárov“ 

sa nezaobíde hádam ani jediné 
spoločensko-kultúrne podujatie v 
meste. Výpočet ich vystúpení by 
bol veľmi dlhý – kapela pod vede-
ním Jaroslava Jankoviča spríjem-
ňuje stretnutia jubilantov, speváci 
a súbor DYSk sa prezentujú celým 
programom v rámci Hudobných 
štvrtkov pred DAV-om, Senické-
ho kultúrneho leta a potom sú tu 
početné, „na mieru šité“ kultúrne 
brigády pri rôznych príležitostiach.

Tri stovky žiakov hudobného odboru Základnej umeleckej školy v Senici dávajú o sebe vedieť počas celého 
školského roku, ale hlavne v jarných mesiacoch ešte o niečo intenzívnejšie. Jar je totiž obdobím konania via-
cerých celoštátnych súťaží a ZUŠ Senica sa na výsledkových listinách objavuje pravidelne a často. Inak tomu 
nebolo ani tento rok a malí a mladí hudobníci len potvrdili, že Senica patrí medzi slovenskú špičku. 
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Čo nové v EÚ?
• Európske vody určené na kúpanie sú bez-
pečné 

Podľa hodnotenia Európskej environmentálnej 
agentúry za sezónu 2024 je väčšina európskych 
vôd vhodná na kúpanie. Viac ako 85 % lokalít spĺ-
ňalo prísne normy kvality, pričom 96 % vyhove-
lo minimálnym požiadavkám EÚ. Hodnotených 
bolo vyše 22 000 lokalít v 27 členských štátoch 
EÚ, ako aj v Albánsku a Švajčiarsku. V krajinách 
ako Cyprus, Grécko či Rakúsko dosiahlo vynikaj-
úcu kvalitu najmenej 95 % vôd. Naopak, len 1,5 
% vôd v EÚ malo nízku kvalitu. Vďaka legislatíve 
sa kvalita vody zlepšila aj v mestských oblasti-
ach. Napriek dobrému stavu z hľadiska baktérií 
však pretrváva chemické znečistenie, ktoré môže 
zhoršiť meniaca sa klíma. Zvyšovanie odolnosti 
vodných zdrojov je preto kľúčové.

• Komisia pokročila pri modernizácii vzťahov 
medzi EÚ a Švajčiarskom

Európska komisia podniká dôležitý krok na po-
silnenie a rozšírenie vzťahov medzi EÚ a Švaj-
čiarskom. Predkladá Rade návrhy, aby povolila 
podpísanie a uzavretie komplexného balíka do-
hôd. Ide o dôležitý míľnik pri ratifikácii moderni-
zovaného rámca pre spoluprácu. Jadrom balíka 
je modernizácia piatich dohôd pôvodne podpí-
saných v roku 1999, ktoré umožňujú Švajčiarsku 
prístup na vnútorný trh EÚ v leteckej a pozemnej 
doprave, voľný pohyb osôb, posudzovanie zho-
dy a obchod s poľnohospodárskymi výrobkami. 
Okrem toho sa balíkom zavádza niekoľko no-
vých a prierezových dohôd na ďalšie posilnenie 
dvojstrannej spolupráce: dohoda o bezpečnosti 
potravín, dohoda o zdraví, nová dohoda o elek-
trickej energii, dohoda o finančnom príspevku, 
dohoda o účasti Švajčiarska na programoch EÚ a 
dohoda o spolupráci v oblasti kozmického pries-
toru. EÚ a Švajčiarsko teraz pristúpia k ratifikácii v 
súlade so svojimi príslušnými postupmi. 

Zdroj: Zastúpenie EK na Slovensku

Guláš, hudba, vyvýšené záhony 
a popoludnie plné pohody
Vo štvrtok 5. júna sa v mestskom Zariadení soci-
álnych služieb pre seniorov konalo popoludnie, 
ktoré klientom, ich rodinným príslušníkom i za-
mestnancom spríjemnila živá hudba, chutné jedlo 
a najmä radosť zo vzájomných rozhovorov a stret-
nutí. V neformálnej a priateľskej atmosfére sa po-
dával guláš, pečené mäso aj fašírky.

Zariadenie prešlo v uplynulom roku kompletnou 
rekonštrukciou. V rámci nej bola v zadnej časti bu-
dovy vybudovaná terasa s prístupom do dvora, 
kde nedávno pribudli vyvýšené záhony a menší 
drevený kurník. Tie zariadeniu venovalo Občian-
ske združenie Profelis, ktoré na stretnutí reprezen-
tovala Ľubica Krištofová. Spoločenské popoludnie 
otvorila riaditeľka zariadenia Martina Kolarčíková. 
Zástupca primátora Filip Lackovič a vedúca odde-

lenia sociálnych vecí, kultúry a športu Renáta Heb-
nárová jej pri tejto príležitosti odovzdali čerstvé 
bylinky a kvety do novovybudovaných záhonov, 
ktoré hneď aj spoločne zasadili. Seniori tak budú 
môcť čoskoro využívať ich úrodu. 

Takéto podujatia sú dôkazom, že aj malé radosti a 
spoločné zážitky dokážu priniesť radosť a zároveň 
zlepšiť kvalitu života seniorov, ktorí v zariadení pre-
žívajú jeseň života.   

-tam-

Seniori vystrihli parádnu Let's Dance 
Župný Domov sociálnych služieb a zariadenie 
pre seniorov v Senici zorganizoval 5. júna ta-
nečnú súťaž, ktorá priniesla množstvo rados-
ti a emócií. Okrem domácich klientov sa do 
podujatia zapojili aj seniori a klienti z ďalších 
zariadení v rámci Trnavského kraja – z Morav-
ského Svätého Jána, Skalice, Serede, Plavec-
kého Podhradia, Zavara, Šoporne, Bojkovej 

a Senice. Slávnostný úvod patril domácim, 
ktorí vystúpili s piesňou „Páslo dievča pávy“. 
Následne sa rozprúdili tanečné vystúpenia, 
ktoré vytvorili výnimočnú atmosféru. Čestná 
porota sa napokon rozhodla oceniť všetkých 
účastníkov najvyšším hodnotením – desiati-
mi bodmi, a tak sa víťazmi stali všetci súťažia-
ci. Diplomom účastníkov odmenila riaditeľka 
DSS Senica Zita Rišková, ceny v podobe sošiek 
tanečných párov odovzdal v mene primátora 
jeho zástupca Filip Lackovič.                                -sp-
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Tohtoročný 36. ročník Záhorác-
keho maratónu štartoval o 9:00 
spred športovej haly. Na štartovú 
čiaru sa postavilo 63 maratón-
cov, 224 polmaratóncov a päť 
štvorčlenných štafiet, všetkých 
spoločne odštartoval primátor 
Senice Martin Džačovský,

Hoci teplomer počas pre-
tekov ukazoval iba 25 stup-
ňov Celzia, čisté nebo a páli-
ace slnko pocitovo pridávali 
mniekoľko ďalších stupňov.  
V tomto teplom počasí najrých-
lejšie zvládol polovičnú trať Pa-
vel Žajdlík za 1:17:29,42 z Ost-
rožskej Lhoty (ČR) pred domácim 
Samuelom Búzkom z AK Senica. 
Ako prvá žena dobehla Soňa Za-
jíčková z Plaveckého Štvrtku s ča-
som 1:28:08,14.

Celú trať v oficiálne meranej 
dĺžke 42,195 metra odbehol 
najrýchlejšie Denis Vician s ča-
som 2:38:20 z klubu Bernohy.
sk a medzi ženami Mária Ko-
váčová z Pavúčik šport team  
z Chorvátskeho Grobu za 3:28:21. 
Najlepším Seničanom na mara-
tónskej trati sa stal Michal Marin-
čák s časom 3:32:07.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa na 
ďalšom úspešnom ročníku Zá-
horáckeho maratónu akokoľvek 
podieľali - organizátorom, roz-
hodcom, dobrovoľníkom, spon-
zorom i bežcom, ktorí sa do Seni-
ce radi vracajú.

S. Prokeš, foto: M. Štítny

Bežecký sviatok v Senici: Záhorácky maratón prilákal vyše 300 pretekárov
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RITUÁL - horor, thriller - USA
Streda 16. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 98 min., MP 15+

SUPERMAN - dobrodružný, akčný - USA - slovenský dabing
Štvrtok 17. a piatok 18. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 129 min., MP 12+

AKO SI VYCVIČIŤ DRAKA - dobrodružný - USA - slovenský dabing
Sobota 19. júl o 21:30, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 116 min., MP 12+

KÚZLO DERBY - komédia - Česko
Nedeľa 20. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 110 min., MP 15+

ZBORMAJSTER - dráma - Česko 
Utorok 22. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 106 min., MP 15+

RITUÁL - horor, thriller - USA
Streda 23. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 98 min., MP 15+

AKO SI VYCVIČIŤ DRAKA - dobrodružný - USA - slovenský dabing
Štvrtok 24. júl o 21:30, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 116 min., MP 12+

JURSKÝ SVET:ZNOVUZRODENIE - dobrodružný - USA
Piatok 25. a sobota 26. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 130 min., MP 12+

KÚZLO DERBY - komédia - Česko
Nedeľa 27. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 110 min., MP 15+

VIEM,ČO STE ROBILI MINULÉ LETO - horor, thriller - USA
Streda 30. júl o 21:00, vstupné: 6 €, 115 min., MP 15+

DUCHOŇ - dráma - Slovensko
Štvrtok 31. júl o 21:00, vstupné: 6 €, 95 min., MP 15+

AKO SI VYCVIČIŤ DRAKA - dobrodružný - USA - slovenský dabing
Streda 2. júl o 21:30, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 116 min., MP 12+

M3GAN 2.0 - horor, sci-fi - USA
Štvrtok 3. a piatok 4.  júl o 21:30, vstupné: 6 €, 124 min., MP 15+

F1 FILM - akčná dráma - USA
Sobota 5. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 155 min., MP 12+

M3GAN 2.0 - horor, sci-fi - USA
Streda 9. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 124 min., MP 15+

KRONIKA VEČNÝCH SNÍLKOV - komediálna dráma, fantasy - Slovensko
Štvrtok 10. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 89 min., MP 12+

KÚZLO DERBY - komédia - Česko
Piatok 11. a sobota 12. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 110 min., MP 15+

ELIO - animovaný dobrodružný - USA  - slovenský dabing
Nedeľa 13. jún o 21:30, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 100 min., MP 7+

KRONIKA VEČNÝCH SNÍLKOV - komediálna dráma, fantasy - Slovensko
Utorok 15. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 89 min., MP 12+

Digitalizáciu kina v Senici finančne podporil Audiovizuálny fond  
v rámci Komplexného projektu, realizovaného vďaka finančnej podpore  
predsedu vlády Slovenskej republiky.

24. 8. - Dostihový deň v Čáčove

30. 8. - Hecni sa

AMFITEÁTER
Prečítané leto - tematické čítanie a tvorivé aktivity pre deti
každý štvrtok v júli o 10:00, Záhorská knižnica v Senici

Hudobné štvrtky v DAVe - Brian Freeman   
3. júl o 18:00, DAV

Kristína Kandriková: Návrat k nehybnosti - vernisáž výstavy
4. júl o 17:00, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici

Akvizície 2024 - vernisáž výstavy diel získaných do zbierok galérie v roku 2024
4. júl o 17:00, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici

Cvičíme s Yogiskou - letná joga vo dvore knižnice s Denisou Polák
9. júl o 17:00, Záhorská knižnica v Senici

Kaufland Detský Festival
6. júl o 9:30, Námestie Oslobodenia Senica

Letné soboty na priehrade - Zajko Lajko  
12. júl o 17:00, Kunovská priehrada

Nedeľné kultúrne večery - Spevácky zbor mesta Senica CANTILENA
13. júl o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Čítaníčko pre najmenších                                                                                                                       
15. júl o 9:30, Záhorská knižnica v Senici

Hudobné štvrtky v DAVe - Skupina Chilli 
17. júl o 18:00, DAV

Nedeľné kultúrne večery - My Music Saxofon Journey - Pavol Dynka 
20. júl o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Programujeme LEGO - kreatívny deň pre deti od 8 rokov
22. júl, od 10:00 do 13:00, Záhorská knižnica v Senici

Na jeden nádych - dychové cvičenia s Michalom Slezákom 
23. júl o 17:00, Záhorská knižnica v Senici

Letné soboty na priehrade - Ďuro Truľo
26. júl o 17:00, Kunovská priehrada

Pátrači v meste Senica - spoločné pátranie s výkladom o starej Senici
27. júl o 17:00, štart pred Domom kultúry na Námestí oslobodenia Senica

Nedeľné kultúrne večery - Klub priateľov heligónky Senica a Spevácka 
skupina Seniorka
27. júl o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Nedeľné kultúrne večery - Brian Freeman (Exotic Funky Pop) 
3. august o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Leto s Múzeom v DAV-e - V nostalgii starých filmov
6. august o 18:00, DAV

Hudobné štvrtky v DAVe - Dlhé vlny
7. august o 18:00, DAV

Letné soboty na priehrade - Vodník Emil
9. august o 17:00, Kunovská priehrada

Pátrači v meste Senica - spoločné pátranie s výkladom o starej Senici
10. august o 17:00, štart pred Domom kultúry na Námestí oslobodenia Senica

Nedeľné kultúrne večery - Jazz víta folklór
10. august o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Leto s Múzeom v DAV-e - Osobnosť Ľudovít Šimko   
13. august o 18:00, DAV

Nedeľné kultúrne večery - Grimmovci
17. august o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Autorská výstava Alena Kováčová - vernisáž výstavy
21. august o 17:00, výstava potrvá do 12. 9., Záhorské osvetové stredisko

Hudobné štvrtky v DAVe - Saxafonista Ralf Skowronnek
21. august o 18:00, DAV

Letné soboty na priehrade - Danka a Janka
23. august o 17:00, Kunovská priehrada

Komentovaná prehliadka výstavy - Kristína Kandriková: Návrat k nehybnosti
24. august o 15:00, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici

Pátrači v meste Senica - spoločné pátranie s výkladom o starej Senici
24. august o 17:00, štart pred Domom kultúry na Námestí oslobodenia Senica

Nedeľné kultúrne večery - Accidental Lovers Punk - Rock 
24. august o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Leto s Múzeom v DAV-e - Stará Senica – FORTŇA najstaršia ulica
27. august o 18:00, DAV

Kladenie vencov: SNP 
28. august o 10:30, Štefánikova, námestie

Dostihový deň v Čáčove
24. august o 14:00, dostihová dráha Čáčov

Hecni sa po deviate - amatérske adrenalínové preteky - 6 km a 20 prekážok
Hudobné vystúpenia: Brian Freeman, The Shaldos a Inými slovami
30. august, od 9:00 do 18:00, Kunovská priehrada

Beh vďaky - 20. ročník
30. august o 10:00, pri futbalovom štadióne FK Senica
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RITUÁL - horor, thriller - USA
Streda 16. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 98 min., MP 15+

SUPERMAN - dobrodružný, akčný - USA - slovenský dabing
Štvrtok 17. a piatok 18. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 129 min., MP 12+

AKO SI VYCVIČIŤ DRAKA - dobrodružný - USA - slovenský dabing
Sobota 19. júl o 21:30, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 116 min., MP 12+

KÚZLO DERBY - komédia - Česko
Nedeľa 20. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 110 min., MP 15+

ZBORMAJSTER - dráma - Česko 
Utorok 22. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 106 min., MP 15+

RITUÁL - horor, thriller - USA
Streda 23. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 98 min., MP 15+

AKO SI VYCVIČIŤ DRAKA - dobrodružný - USA - slovenský dabing
Štvrtok 24. júl o 21:30, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 116 min., MP 12+

JURSKÝ SVET:ZNOVUZRODENIE - dobrodružný - USA
Piatok 25. a sobota 26. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 130 min., MP 12+

KÚZLO DERBY - komédia - Česko
Nedeľa 27. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 110 min., MP 15+

VIEM,ČO STE ROBILI MINULÉ LETO - horor, thriller - USA
Streda 30. júl o 21:00, vstupné: 6 €, 115 min., MP 15+

DUCHOŇ - dráma - Slovensko
Štvrtok 31. júl o 21:00, vstupné: 6 €, 95 min., MP 15+

AKO SI VYCVIČIŤ DRAKA - dobrodružný - USA - slovenský dabing
Streda 2. júl o 21:30, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 116 min., MP 12+

M3GAN 2.0 - horor, sci-fi - USA
Štvrtok 3. a piatok 4.  júl o 21:30, vstupné: 6 €, 124 min., MP 15+

F1 FILM - akčná dráma - USA
Sobota 5. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 155 min., MP 12+

M3GAN 2.0 - horor, sci-fi - USA
Streda 9. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 124 min., MP 15+

KRONIKA VEČNÝCH SNÍLKOV - komediálna dráma, fantasy - Slovensko
Štvrtok 10. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 89 min., MP 12+

KÚZLO DERBY - komédia - Česko
Piatok 11. a sobota 12. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 110 min., MP 15+

ELIO - animovaný dobrodružný - USA  - slovenský dabing
Nedeľa 13. jún o 21:30, vstupné: 6 €, deti do 12 rokov: 5 €, 100 min., MP 7+

KRONIKA VEČNÝCH SNÍLKOV - komediálna dráma, fantasy - Slovensko
Utorok 15. júl o 21:30, vstupné: 6 €, 89 min., MP 12+

Digitalizáciu kina v Senici finančne podporil Audiovizuálny fond  
v rámci Komplexného projektu, realizovaného vďaka finančnej podpore  
predsedu vlády Slovenskej republiky.

24. 8. - Dostihový deň v Čáčove

30. 8. - Hecni sa

AMFITEÁTER
Prečítané leto - tematické čítanie a tvorivé aktivity pre deti
každý štvrtok v júli o 10:00, Záhorská knižnica v Senici

Hudobné štvrtky v DAVe - Brian Freeman   
3. júl o 18:00, DAV

Kristína Kandriková: Návrat k nehybnosti - vernisáž výstavy
4. júl o 17:00, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici

Akvizície 2024 - vernisáž výstavy diel získaných do zbierok galérie v roku 2024
4. júl o 17:00, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici

Cvičíme s Yogiskou - letná joga vo dvore knižnice s Denisou Polák
9. júl o 17:00, Záhorská knižnica v Senici

Kaufland Detský Festival
6. júl o 9:30, Námestie Oslobodenia Senica

Letné soboty na priehrade - Zajko Lajko  
12. júl o 17:00, Kunovská priehrada

Nedeľné kultúrne večery - Spevácky zbor mesta Senica CANTILENA
13. júl o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Čítaníčko pre najmenších                                                                                                                       
15. júl o 9:30, Záhorská knižnica v Senici

Hudobné štvrtky v DAVe - Skupina Chilli 
17. júl o 18:00, DAV

Nedeľné kultúrne večery - My Music Saxofon Journey - Pavol Dynka 
20. júl o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Programujeme LEGO - kreatívny deň pre deti od 8 rokov
22. júl, od 10:00 do 13:00, Záhorská knižnica v Senici

Na jeden nádych - dychové cvičenia s Michalom Slezákom 
23. júl o 17:00, Záhorská knižnica v Senici

Letné soboty na priehrade - Ďuro Truľo
26. júl o 17:00, Kunovská priehrada

Pátrači v meste Senica - spoločné pátranie s výkladom o starej Senici
27. júl o 17:00, štart pred Domom kultúry na Námestí oslobodenia Senica

Nedeľné kultúrne večery - Klub priateľov heligónky Senica a Spevácka 
skupina Seniorka
27. júl o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Nedeľné kultúrne večery - Brian Freeman (Exotic Funky Pop) 
3. august o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Leto s Múzeom v DAV-e - V nostalgii starých filmov
6. august o 18:00, DAV

Hudobné štvrtky v DAVe - Dlhé vlny
7. august o 18:00, DAV

Letné soboty na priehrade - Vodník Emil
9. august o 17:00, Kunovská priehrada

Pátrači v meste Senica - spoločné pátranie s výkladom o starej Senici
10. august o 17:00, štart pred Domom kultúry na Námestí oslobodenia Senica

Nedeľné kultúrne večery - Jazz víta folklór
10. august o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Leto s Múzeom v DAV-e - Osobnosť Ľudovít Šimko   
13. august o 18:00, DAV

Nedeľné kultúrne večery - Grimmovci
17. august o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Autorská výstava Alena Kováčová - vernisáž výstavy
21. august o 17:00, výstava potrvá do 12. 9., Záhorské osvetové stredisko

Hudobné štvrtky v DAVe - Saxafonista Ralf Skowronnek
21. august o 18:00, DAV

Letné soboty na priehrade - Danka a Janka
23. august o 17:00, Kunovská priehrada

Komentovaná prehliadka výstavy - Kristína Kandriková: Návrat k nehybnosti
24. august o 15:00, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici

Pátrači v meste Senica - spoločné pátranie s výkladom o starej Senici
24. august o 17:00, štart pred Domom kultúry na Námestí oslobodenia Senica

Nedeľné kultúrne večery - Accidental Lovers Punk - Rock 
24. august o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Leto s Múzeom v DAV-e - Stará Senica – FORTŇA najstaršia ulica
27. august o 18:00, DAV

Kladenie vencov: SNP 
28. august o 10:30, Štefánikova, námestie

Dostihový deň v Čáčove
24. august o 14:00, dostihová dráha Čáčov

Hecni sa po deviate - amatérske adrenalínové preteky - 6 km a 20 prekážok
Hudobné vystúpenia: Brian Freeman, The Shaldos a Inými slovami
30. august, od 9:00 do 18:00, Kunovská priehrada

Beh vďaky - 20. ročník
30. august o 10:00, pri futbalovom štadióne FK Senica
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DUCHOŇ - dráma - Slovensko
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F1 FILM - akčná dráma - USA
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M3GAN 2.0 - horor, sci-fi - USA
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24. august o 14:00, dostihová dráha Čáčov

Hecni sa po deviate - amatérske adrenalínové preteky - 6 km a 20 prekážok
Hudobné vystúpenia: Brian Freeman, The Shaldos a Inými slovami
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Nedeľné kultúrne večery - Klub priateľov heligónky Senica a Spevácka 
skupina Seniorka
27. júl o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Nedeľné kultúrne večery - Brian Freeman (Exotic Funky Pop) 
3. august o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Leto s Múzeom v DAV-e - V nostalgii starých filmov
6. august o 18:00, DAV

Hudobné štvrtky v DAVe - Dlhé vlny
7. august o 18:00, DAV

Letné soboty na priehrade - Vodník Emil
9. august o 17:00, Kunovská priehrada

Pátrači v meste Senica - spoločné pátranie s výkladom o starej Senici
10. august o 17:00, štart pred Domom kultúry na Námestí oslobodenia Senica

Nedeľné kultúrne večery - Jazz víta folklór
10. august o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Leto s Múzeom v DAV-e - Osobnosť Ľudovít Šimko   
13. august o 18:00, DAV

Nedeľné kultúrne večery - Grimmovci
17. august o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Autorská výstava Alena Kováčová - vernisáž výstavy
21. august o 17:00, výstava potrvá do 12. 9., Záhorské osvetové stredisko

Hudobné štvrtky v DAVe - Saxafonista Ralf Skowronnek
21. august o 18:00, DAV

Letné soboty na priehrade - Danka a Janka
23. august o 17:00, Kunovská priehrada

Komentovaná prehliadka výstavy - Kristína Kandriková: Návrat k nehybnosti
24. august o 15:00, Záhorská galéria Jána Mudrocha v Senici

Pátrači v meste Senica - spoločné pátranie s výkladom o starej Senici
24. august o 17:00, štart pred Domom kultúry na Námestí oslobodenia Senica

Nedeľné kultúrne večery - Accidental Lovers Punk - Rock 
24. august o 19:00, bočná terasa Domu kultúry

Leto s Múzeom v DAV-e - Stará Senica – FORTŇA najstaršia ulica
27. august o 18:00, DAV

Kladenie vencov: SNP 
28. august o 10:30, Štefánikova, námestie

Dostihový deň v Čáčove
24. august o 14:00, dostihová dráha Čáčov

Hecni sa po deviate - amatérske adrenalínové preteky - 6 km a 20 prekážok
Hudobné vystúpenia: Brian Freeman, The Shaldos a Inými slovami
30. august, od 9:00 do 18:00, Kunovská priehrada

Beh vďaky - 20. ročník
30. august o 10:00, pri futbalovom štadióne FK Senica
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Znenie krížovky posielajte 
na redakcia@senica.sk.

Troch lúštiteľov odmeníme.
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Záhorská galéria pozýva: Akvizície 2024
Po približne roku Záhorská galé-
ria predstavuje verejnosti ume-
lecké diela, ktoré nadobudla v 
roku 2024 kúpou alebo darom. 
Ide prevažne o autorov a autor-
ky, ktorí sa v galérii odprezento-
vali samostatnou výstavou (Do-
minika Brečková, Štefan Orth, 
Bohumil Bača), resp. v priebehu 
posledných rokov mohli ná-
vštevníci galérie vidieť ich diela 
na kolektívnych výstavách (Ive-
ta Tomanová). Výnimku tvorí 
séria obrazov mladej maliarky 
Alexandry Barth (*1989, Malac-

ky), regionálnej autorky, ktorá 
však v súčasnosti žije v Talian-
sku. Séria pozostáva zo sied-
mych obrazov, z ktorých dva 
galéria nadobudla kúpou a päť 
darom. Vzhľadom na rozmer-
nejšie formáty budú vystavené 
iba diela, ktoré Záhorská galéria 
od autorky zakúpila. Kúpu diel 
Dominiky Brečkovej z verejných 
zdrojov podporil Fond na pod-
poru umenia.	
Trvanie výstavy: 4. júl (piatok) – 
24. august 2025 (nedeľa)

-zg-

Kristína Kandriková: Návrat k nehybnosti
Doposiaľ najrozsiahlejšia výsta-
va maliarky Kristíny Kandriko-
vej. Sedem miestností Záhor-
skej galérie umožnilo vytvoriť 
sedem inštalácií, ktoré návštev-
níkom sprostredkujú sedem 
zastavení sa v priestore a čase 

definovanom farbou, svetlom 
a predovšetkým umením au-
torky. Funkciou svetla v tvorbe 
Kandrikovej je farba. Ďalšou 
konštantou jej tvorby je čas. 
Trvanie výstavy: 4. júl (piatok) – 
24. august 2025 (nedeľa)               -zg-
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utorok 22. júla 2025, 10:00–13:00 h

Hráme sa s robotickou stavebnicou 
pre deti od 8 rokov v spolupráci s CVTI

Realizované v spolupráci s Centrom vedecko-technických informácií SR ako priamo riadenej organizácii MŠVVaM SR v
rámci implementácie opatrenia Podporovanie rozvoja inteligentných laboratórií v knižniciach Akčného plánu
Národnej stratégie výskumu, vývoja a inovácií 2030.

PRIHLÁSTE SA
034 / 654 6519

LEGO
PROGRAMUJEME

O VŠAKOVAKÝCH SVETOCH

O POCITOCH

O SNÍVANÍ

O OTÁZKACH

O ODPOČINKU

 tematické čítanie a kreatívne aktivity pre deti 

Prečítané 
leto  2025
   3. 7.

       každý 
    štvrtok 

 o 10:00 h 

 10. 7.

 17. 7.

 24. 7.

 31. 7.

www.precitaneleto.sk
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Čestné uznanie pre Lenku Včelkovú za dlhoročnú prácu s mládežou

Na vyhodnotení Majstrovstiev 
Slovenska starších žiačok vo vo-
lejbale vo Veľkom Krtíši (23. – 25. 
mája 2025) bola ocenená ich 
dlhoročná trénerka Lenka Včel-
ková zo Senice.

Slovenská volejbalová federá-
cia jej udelila Čestné uznanie za 
výnimočný a dlhodobý prínos  
v práci s volejbalovou mláde-
žou. Lenka Včelková sa volejbalu 
venuje už viac než tridsať rokov 
a vychovala niekoľko generácií 
mladých volejbalistiek.

-lp- 
Foto: L. Prokešová

Hecni sa
po deviate

6 km s 20 prekážkami

Amatérske adrenalínové preteky

Sprievodný program:

13:00 - Brian Freeman
14:20 - The Shaldos
16:00 - Inými slovami
17:30 - Vyhodnotenie
18:00 - Ukončenie

30. august sobota
Kunovská priehrada

2025

www.hecnisa.skregistrácia:
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Vo finálovom zápase sa v nedeľu 
22. júna na ihrisku v neďalekom 
Hlbokom stretli proti FK Cerová. 
Na ceste do finále si Seničania 
postupne poradili s Rohovom 7:0, 
Šajdíkovými Humencami 11:1, So-
botišťom 5:1 a v semifinále s Lak-
šárskou Novou Vsou 2:0.

Samotný finálový duel priniesol 
očakávanú dominanciu zveren-
cov trénera Martina Bednára, ktorí 
výborne vstúpili do zápasu a už  
v 3. minúte po prihrávke Krča pre-
menil samostatný nájazd Jakub 
Tobiáš. V 15. minúte padol druhý 
gól do siete Cerovej, tentokrát sa 
po centri Kertisa presadil Teo Palka 
- 2:0. Zápas sa hral vo veľkej hor-
účave, napriek tomu si Seničania v 
prvom polčase vypracovali ďalšie 
štyri gólové možnosti, ale ani jed-
nu nepremenili. Hostia sa dostali 
k ohrozeniu brankára Chalupu až 
v závere polčasu, keď Režnák z vý-
hodnej pozície prestrelil bránu. Po 
prestávke diváci dlho gól nevideli, 
hoci šance si vypracovali oba tímy, 
viac ich mali Seničania. Definitívnu 
podobu výsledku dal v 78. minúte 
Šimon Kertis, ktorý išiel od polovi-
ce ihriska sám na brankára, obišiel 
ho a loptu poslal do prázdnej brá-
ny. Po záverečnom hvizde bývalé-
ho ligového rozhodcu Martina Je-
žíka sa mohli začať oslavy zo zisku 
tohtosezónneho double.

Ivan Tobiáš, foto: ObFZ Senica

FK Senica: Futbalisti získali double
Po zaslúženom postupe senických futbalistov do 6. ligy mali pred sebou ešte jeden cieľ v tejto 
sezóne – vyhrať HypeDress Cup, pohár Oblastného futbalového zväzu Senica.
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SPOMIENKA

Dňa 25. júna 2025 uply-
nulo dvadsať rokov, čo 
nás navždy opustil náš 
milovaný manžel, otec, 
dedko, pradedko 
Rudolf Šajdík. 

Kto ste ho poznali,  
venujte mu tichú spomienku. 
S láskou spomína celá rodina.

Spomienky posielajte na: redakcia@senica.sk.

SPOMIENKA

Dňa 27. júna uplynuli 
štyri roky od chvíle, keď 
si naveky zavrela oči. 
Tvoj úsmev máme stále 
v srdciach! 

Naša milovaná mamin-
ka, starká, dcéra, sestra a teta, Zlatka Svatíková.

SPOMIENKA

Čas plynie, roky ubiehajú,
spomienky v našich 
srdciach zostávajú…
 
Dňa 15. 6. uplynulo dva-
násť rokov, čo nás na-
vždy opustil náš drahý 
manžel, otec, dedko a 
pradedko Milan Horňák zo Senice.

S láskou a úctou spomína celá rodina.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spo-
mienku. 

SPOMIENKA

Dňa 21. 6. 2024 sme si 
pripomenuli 9. výročie 
úmrtia Ing. Jána Vilíma, 
pplk. v. z.

Spomínajú manželka 
Jana a synovia Peter a 
Andrej s rodinami.

SPOMIENKA

Tí, ktorých milujeme, 
neodchádzajú, 
kráčajú vedľa nás 
každý deň. 

Neviditeľní, nepočuteľní, 
ale vždy nablízku, 
stále milovaní, stále chýbajúci a veľmi drahí.
 
Dňa 21. mája uplynul rok, čo nás nečakane a 
náhle opustila naša milovaná manželka a mama 
Eva Pitoňáková, rod. Šedivá. 

Kto ste ju poznali, venujte jej v tichu spomienku. 
S úctou a láskou spomínajú manžel Miloslav, 
dcéry Martina, Jana a ostatná rodina.

Opustili nás:	
Miroslav Šefčík, vo veku 69 rokov

Ján Adamik, vo veku 69 rokov

Amália Krupčíková, vo veku 74 rokov

Lýdia Otépková, vo veku 80 rokov

Peter Robych, vo veku 79 rokov

Tibor Ferenčík, vo veku 59 rokov

Josef Hrádela, vo veku 45 rokov

Mária Buscanová, vo veku 70 rokov

Petr Horváth, vo veku 87 rokov

Miroslav Oslej, vo veku 74 rokov

Dušan Šiška, vo veku 55 rokov

Štefan Gach, vo veku 78 rokov

Ján Kovarovič, vo veku 71 rokov

Anton Poláček, vo veku 64 rokov

Anna Karasová, vo veku 85 rokov

Miroslav Vanek, vo veku 66 rokov

Veronika Pšúrna, vo veku 28 rokov

Miroslav Barcaj, vo veku 62 rokov

Cecília Kvasnovská, vo veku 88 rokov

Anna Bučáková, vo veku 87 rokov

Spoločenská kronika

Mestská organizácia JDS Senica oznamuje 
členom, že od 2. 7. 2025 do 19. 8. 2025 bude 
klub na Továrenskej ul. zatvorený. Denné cent-
rum na Hviezdoslavovej ul. bude v prevádzke.

• 8. 9. 2025, kúpanie v Dunajskej Strede
• 10. 9. 2025, posedenie pri harmonike
• 17. 9. 2025, taneč. posedenie, COOP Jednota
• 25. 9. 2025, 1-dňový výlet do MODRY - 
prihlasovanie a tiež platba od 20. 8. 2025.

• Oznamujeme členom, priaznivcom a sympa-
tizantom, že MO JDS Senica bude od 20. 8. 
presťahovaná do nových priestorov na Ul. 
SNP - bývalé jasle a MŠ. Všetci ste srdečne vítaní 
a veríme, že v nových priestoroch sa skoro zabý-
vame a budeme sa tešiť s príjemného prostre-
dia a okolia - záhrada.
 		         Výbor MO JDS Senica

To najkrajšie zo Senice, 
to najnovšie z celého kraja. 
Nalaďte si 93,2 FM.

VIEME, ČO SA DEJE V KRAJI
www.trnavskeradio.sk

SPOMIENKA

Ťažko je nespomenúť, 
keď v očiach slza stojí, 
ťažko je zabudnúť, 
keď srdce stále bolí.

Dňa 12. 7. 2025 si pri-
pomenieme 1. smutné 
výročie, keď nás opustil 
náš milovaný manžel, otec a dedo Dušan Kováč. 

S láskou a úctou spomínajú manželka Jana so 
synom Markusom a deti Duško, Veronika a So-
nička s rodinami. Kto ste ho poznali, venujte mu, 
prosíme, tichú spomienku.
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